

自觉选情不利 解雇竞选经理 临阵换将,特朗普走出险棋

他让特朗普“做自己”

自从特朗普参选以来,莱万多夫斯基就加入其竞选团队,在特朗普的公开亮相中不离左右。他对特朗普竞选活动的最大贡献是,提出了“特朗普就是特朗普”的竞选策略,奠定了特朗普反建制、反精英且随意发挥的竞选基调。

在20日发布的一份声明中,特朗普团队发言人霍普·希克斯说:“科里·莱万多夫斯基将不再为竞选团队工作,我们感谢他付出的辛苦工作,希望他未来一切安好。”

被解雇后几个小时,莱万多夫斯基接受美国有线电视新闻网(CNN)采访说,“毫不遗憾”为特朗普团队效力。对于特朗普一直以来的竞选策略,他似乎也流露出有待改进的态度,“想要成功,竞选需要继续成长”。

特朗普称,莱万多夫斯基是“一个好人”、“很有才华”。但他解释说:“从今往后,我们得尝试一条略有不同的路线,稍稍不同的风格。”

总统要有“总统样儿”

身为地产大亨,特朗普从政经验严重不足,却成功利用美国白人蓝领阶层的不满情绪在预选中脱颖而出,逼退众多党内竞争对手,成为预选结束前唯一的共和党总统竞选人。

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普20日解雇了竞选经理科里·莱万多夫斯基。特朗普在共和党全国代表大会召开前一个月临阵换将,被认为是整合班子、备战两党对决之举。

由于莱万多夫斯基一直负责特朗普的竞选策略,他的离去也引发猜测:莫非,号称反建制、不按常理出牌的特朗普将以更传统的方式迎战民主党竞选人希拉里·克林顿?



总统大选预选阶段,总能看到科里·莱万多夫斯基(左)陪伴特朗普左右。(资料片)

在涉及种族、移民、外交和贸易等话题时,特朗普屡屡发表政治不正确言论,让一些政治极端保守的选民大呼痛快,却令党内高层头疼不已,认为他的过激言论显然不符合一个总统竞选人应有的形象。众议院议长、共和党内实力人物保罗·瑞安直到6月才公开表示支持特朗普,但很快又批评他的近期言论是“种族歧视”。

随着预选接近尾声,美国总统选举将正式进入两党对决的“决战模式”,共和党内要求

特朗普有些“总统样儿”的呼声渐长,而莱万多夫斯基所主张的“特朗普就是特朗普”的竞选策略就有些不合时宜了。

众议院前议长、共和党“大佬”纽特·金里奇表示,即将到来的大选情况“更像一场大型橄榄球赛,对竞选人和团队的要求完全不同”。

特朗普的竞选班子还曾屡屡传出不和传闻。莱万多夫斯基一直被传与特朗普的女婿女儿不和,而后者是特朗普竞选的主要顾问之一。今年4月,特

朗普雇用大选经验丰富的保罗·马纳福特为自己工作,据说这项任命曾经遭到莱万多夫斯基阻挠。马纳福特毫不掩饰有意改变特朗普的竞选策略,认为随着从普选进入大选,特朗普无论言行举止都应该更有“总统样儿”。马纳福特掌控大局,或意味着特朗普的竞选风格转回传统路线。

想要转型不容易

莱万多夫斯基的解雇也留

下了一个挑战重重的“烂摊子”。只有不到一个月时间,共和党和民主党就将分别召开全国代表大会,正式提名正、副总统候选人,进入两党对决的大选阶段。可是,经历预选阶段飙升的人气之后,特朗普团队无论在人员配置、竞选策略,还是筹集捐款方面都准备不足,难以应对与民主党竞选人希拉里的第一场“硬仗”。

CNN报道称,7月之后,特朗普将采取另一种招募战略,即雇用一些“具有政治经验的中层职员”。尽管特朗普团队一直致力于创建一个“正常运转的政治机器”,但由于内部斗争,团队运作的状况堪忧。

根据美国财经有线电视卫星新闻台所做的最新民调,在已登记的美国选民中,希拉里支持率为40%,特朗普支持率为35%。25%的选民未表态,其中14%受访者表示谁都不支持。

共和党选举分析师瑞安·威廉姆斯认为,解雇莱万多夫斯基相当于特朗普“第一次公开承认自己选情不妙”。还有分析人士认为,特朗普临阵换将是一着险棋,如果不能借此全面改进选举策略、改善选情,则会大乱阵脚。“科里·莱万多夫斯基”的问题是,让特朗普是特朗普。”另一名共和党分析师约翰·韦弗说,“现在科里走了,特朗普能不做特朗普吗?这是解决问题的唯一办法。”

据新华社

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告

为他们点赞

实现“中国梦”,从你我点滴做起